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CHAMPAGNE, SPIRITUEUX ET VINS DIVERS
1	 1 bouteille CHAMPAGNE “Comtes de Champagne”, Taittinger 1961 (TLB, couleur lég évoluée) 	 180 / 200 €

2	 2 bouteilles CHAMPAGNE “Brut Impérial”, Moët & Chandon (années 70, coiffes déchirées) 	 30 / 40 €

3	 1 bouteille CHAMPAGNE “Collection”, Taittinger 1978 (Vasarély) 	 100 / 120 €

4	 1 bouteille CHAMPAGNE “Collection”, Taittinger 1981 (Arman) 	 80 / 100 €

5	 1 bouteille CHAMPAGNE “cuvée Alexandra”, Laurent-Perrier 1982 (Grand Siècle rosé) 	 100 / 120 €

6	 1 bouteille CHAMPAGNE “Collection”, Taittinger 1982 (André Masson) 	 80 / 100 €

7	 1 bouteille CHAMPAGNE “Collection”, Taittinger 1983 (Vieira da Silva) 	 80 / 100 €

8	 1 bouteille CHAMPAGNE “Collection”, Taittinger 1985 (Roy Lichtenstein) 	 80 / 100 €

9	 1 bouteille CHAMPAGNE “Collection”, Taittinger 1986 (Hans Hartung) 	 80 / 100 €

10	 1 bouteille CHAMPAGNE “Collection”, Taittinger 1988 (Imaï) 	 80 / 100 €

11	 1 bouteille CHAMPAGNE “La Grande Dame”, Veuve Clicquot 1988 (ets, LB) 	 70 / 80 €

12	 3 bouteilles CHAMPAGNE “Cristal”, L. Roederer 1990 (en coffrets individuels) 	 450 / 540 €

13	 3 bouteilles CHAMPAGNE “Cristal”, L. Roederer 1990 (en coffrets individuels) 	 450 / 540 €

14	 3 bouteilles CHAMPAGNE “Cristal”, L. Roederer 1990 (en coffrets individuels) 	 450 / 540 €

15	 1 bouteille CHAMPAGNE “Dom Pérignon”, Moët & Chandon 1990 (coffret) 	 120 / 150 €

16	 1 bouteille CHAMPAGNE “Collection”, Taittinger 1990 (Corneille, coffret abîmé) 	 80 / 100 €

17	 1 bouteille CHAMPAGNE “Collection”, Taittinger 1992 (Matta) 	 80 / 100 €

18	 1 bouteille CHAMPAGNE “Cristal”, L. Roederer 1994 (coffret) 	 80 / 90 €

19	 1 bouteille CHAMPAGNE “Collection”, Taittinger 1998 (Zao-Wouki, coffret abîmé) 	 80 / 100 €

20	 1 bouteille CHAMPAGNE “Collection”, Taittinger 1998 (Zao-Wouki) 	 80 / 100 €

21	 3 bouteilles CHAMPAGNE “Cristal”, L. Roederer 1999 (en coffrets individuels) 	 270 / 300 €

22	 3 bouteilles CHAMPAGNE “Cristal”, L. Roederer 1999 (en coffrets individuels) 	 270 / 300 €

23	 3 bouteilles CHAMPAGNE “Cristal”, L. Roederer 1999 (en coffrets individuels) 	 270 / 300 €

24	 3 bouteilles CHAMPAGNE “Dom Pérignon”, Moët & Chandon 2000 (en coffrets individuels) 	 300 / 360 €

25	 1 bouteille CHAMPAGNE “Collection”, Taittinger 2000 (Rauschenberg) 	 80 / 100 €

26	 1 bouteille CHAMPAGNE “Dom Pérignon”, Moët & Chandon 2002 (coffret) 	 120 / 140 €

27	 3 bouteilles CHAMPAGNE “Dom Pérignon”, Moët & Chandon 2002 (en coffrets individuels) 	 360 / 420 €

28	 2 bouteille CHAMPAGNE “Brut Impérial”, Moët & Chandon (es, 1 MB) 	 30 / 40 €

29	 3 bouteilles CHAMPAGNE “Grande Cuvée”, Krug 	 240 / 270 €

Champagne, Spiritueux et Vins divers, lots 1 à 80
Vins blanc de Bourgogne, lots 81 à 89
Vins rouge de Bourgogne, lots 90 à 106
Vins blanc de Bordeaux, lots 107 à 115
Vins rouge de Bordeaux, lots 116 à 281

PROCHAINE VENTE DE 
GRANDS VINS & SPIRITUEUX 

PRINTEMPS 2020
Catalogue en cours de préparation

IMPORTANT

LIVRAISON DES LOTS ET MAGASINAGE
5, rue de Montholon – 75009 Paris

À partir du LUNDI 25 NOVEMBRE 2019,  
de 10 heures à 12 heures et de 14 heures à 18 heures.

APRÈS CETTE DATE, SUR RENDEZ-VOUS À L’ÉTUDE
L’acheteur s’engage à prendre ses lots dans les meilleurs délais.

Au-delà d’un mois à compter de la vente, des frais de  
magasinage seront facturés.

RÉCLAMATIONS
Il est précisé à nos aimables acheteurs qu’au-delà d’un délai  
de trois semaines à compter de la vente, aucune réclamation  

ne sera possible.
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60	 12 bouteilles MONTLOUIS Deletang 1989 (Moëlleux; 7 TLB)	 300 / 350 €

61	 1 demie VIN JAUNE Grand Frères 1986 	 10 / 15 €

62	 Ensemble de 6 bouteilles :	 100 / 120 € 
2 bouteilles SANCERRE “d'Antan”, H. Bourgeois 2003 
4 bouteilles SANCERRE “La Bourgeoise”, H. Bourgeois 2005

63	 12 bouteilles MORGON “Domaine de Biribi”, M. Givors 2004 	 40 / 50 €

64	 12 bouteilles MORGON “Les Tonneaux d'Arnaud”, M&A Givors 2007 	 40 / 50 €

65	 11 bouteilles MORGON “Les Tonneaux d'Arnaud”, M&A Givors 2008 	 30 / 40 €

66	 4 bouteilles POUILLY FUME “La Demoiselle”, H. Bourgeois 2003 	 50 / 60 €

67	 Ensemble de 6 bouteilles VINS BLANCS DIVERS	 50 / 60 € 
1 Meursault Blagny 97 Latour 
2 Tokaji 3 Putt 
1 La Tour Léognan 1953 MB 
1 Pontac Monplaisir 1960 V 
1 quart TOKAJI 1985) 

68	 2 bouteilles PORTO “Colheita”, Real Vinicola 1945 	 180 / 220 €

69	 1 bouteille PORTO “20 ans”, Butler Nephew 	 30 / 50 €

70	 3 bouteilles PORTO “over 40 years old”, Rozès 	 360 / 450 €

71	 1 bouteille PORTO (très vieux, ea, illisible) 	 30 / 50 €

72	 6 bouteilles TOKAJI Édes Szamorodni 1990 	 90 / 120 €

73	 1 magnum KEFRAYA 1988 	 60 / 70 €

74	 5 bouteilles VEGA SICILIA “Tinto Valbuena”, Ribera del Duero (3 TLB, 1 ea, 1 LB ela, 1 MB etla) 	 600 / 700 €

75	 2 bouteilles VEGA SICILIA “Tinto Valbuena”, Ribera del Duero 	 300 / 350 €

76	 Ensemble de 8 bouteilles	 80 / 120 € 
1 bouteille RHEINHESSEN “Dalsheimer Burg Rodenstein Scheurebe Auslese”, Langenbach 1976 
1 bouteille BROLIO BIANCO Barone Ricasoli 1971 
1 bouteille AMARONE “Recioto Valpolicella”, Bertani 1963 
1 bouteille RIOJA “Reserva de Gran Crianza”, Campo Burgo 1964 (TLB) 
1 bouteille PINOT GRIS Muller 1971 
1 bouteille RHEINHESSEN “Gundersheimer Bergfloster Spätlese”, Mundorff Inh. Wohlgemuth 1978 
2 bouteilles COSTA BRAVA “Grande Reserve Spéciale à l'occasion du mariage du Roi Baudouin  
et Doña Fabiola”, Perelada 1974

77	 33 bouteilles VINS DIVERS (notamment Bordeaux) 	 20 / 50 €

78	 33 bouteilles VINS DIVERS (notamment Bordeaux) 	 20 / 50 €

79	 10 bouteilles BLANCS LIQUOREUX (Muscat Beaumes de Venise, Guiteronde 59, etc.) 	 30 / 40 €

80	 Ensemble de 9 bouteilles	 40 / 50 € 
5 bouteilles MORGON “Less Impénitents”, LC Desvignes 2009 (ela) 
2 bouteilles MORGON “Côte du Py”, LC Desvignes 2005 (tachées) 
2 bouteilles RASTEAU Gourt de Mautens 2004 (et)

30	 1 magnum CHAMPAGNE “Demoiselle”, Vranken (ea) 	 50 / 60 €

31	 6 bouteilles CHAMPAGNE divers (ett, Taittinger 1982, Pol Roger, de Venoge, Moët & Chandon,  
Charles Heidieck édition BMW) 	 90 / 120 €

32	 1 bouteille BAS-ARMAGNAC Garreau 10 ans 	 30 / 40 €

33	 1 bouteille CALVADOS A. Camut 1898 (TLB) 	 300 / 350 €

34	 1 bouteille COGNAC “Petite Champagne”, G. Dupuy 1835 (ela, MB) 	 2 300 / 2 600 €

35	 1 magnum COGNAC Adet (eta, ett, B, mise ancienne probablement années 30)	 70 / 80 €

36	 1 magnum COGNAC “Grande Champagne Extra”, J. Danflou (ela) 	 80 / 90 €

37	 1 magnum COGNAC “Grande Champagne Extra”, J. Danflou (ela) 	 80 / 90 €

38	 1 magnum PRUNE E. Brana 	 20 / 30 €

39	 4 bouteilles ALSACE “S.G.N”, Hugel 1976 (2 Pinot gris 1 TLB, 2 Riesling 1 TLB) 	 120 / 160 €

40	 4 bouteilles ALSACE “Réserve personelle”, Hugel 1983 (et, 2 riesling TLB, 1 Gewurztraminer LB,  
1 Pinot gris MB) 	 20 / 30 €

41	 4 bouteilles ALSACE “S.G.N”, Hugel 1989 (2 Gewurztraminer, 2 Pinot gris) 	 80 / 120 €

42	 4 bouteilles ALSACE “S.G.N”, Hugel (2 Gewurztraminer 1983, 2 Riesling 1988) 	 80 / 120 €

43	 6 bouteilles GEWURZTRAMINER “V.T.", Hugel 1985 (sélectionné par Jean Hugel) 	 90 / 120 €

44	 3 bouteilles GEWURZTRAMINER “jubilée Hugel”, Hugel 1988 	 15 / 20 €

45	 3 bouteilles PINOT GRIS “jubilée Hugel”, Hugel 1988 (1 LB) 	 15 / 20 €

46	 6 bouteilles BONNEZEAUX Château de Fesles 1996 cb 	 180 / 200 €

47	 5 bouteilles CÔTEAUX DU LAYON “Les Rouannières”, Pierre Bise M Papin 1995 	 60 / 70 €

48	 6 bouteilles CÔTEAUX DU LAYON “Chaume”, La Roulerie 1996 cb 	 80 / 100 €

49	 6 bouteilles CÔTEAUX DU LAYON “Chaume”, La Roulerie 1996 cb 	 80 / 100 €

50	 11 bouteilles MONTLOUIS Deletang 1986 (Demi sec, 4 LB dont 2 ett, 1 caps a; 7 MB dont 1 ett & 1 ea) 	 50 / 60 €

51	 6 bouteilles MONTLOUIS “Les Batisses”, Deletang 1989 (Moëlleux, 4 TLB, 2 LB) 	 50 / 60 €

52	 6 bouteilles MONTLOUIS “Les Batisses, Moêlleux”, Deletang 1989 (2 TLB, 1 LB) MO	 150 / 180 €

53	 6 bouteilles MONTLOUIS “Les Batisses, Moêlleux”, Deletang 1989 	 150 / 180 €

54	 6 bouteilles MONTLOUIS “Les Batisses, Moêlleux”, Deletang 1989 (3 TLB) 	 150 / 180 €

55	 6 bouteilles MONTLOUIS “Les Batisses, Moêlleux”, Deletang 1989 	 150 / 180 €

56	 6 bouteilles MONTLOUIS “Les Batisses,", Deletang 1989 (demi-sec) 	 70 / 90 €

57	 6 bouteilles MONTLOUIS “Les Batisses,", Deletang 1989 (demi-sec; 4 TLB) 	 70 / 90 €

58	 6 bouteilles MONTLOUIS Deletang 1989 (Moëlleux; 1 Les Batisses TLB; 1 MB, 4 LB) 	 150 / 180 €

59	 11 bouteilles MONTLOUIS Deletang 1989 (Moëlleux; 1 TLB, 7 LB, 5 MB)	 300 / 350 €
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VINS BLANCS DE BOURGOGNE
81	 Ensemble de 12 bouteilles	 100 / 150 € 

1 bouteille MEURSAULT Malvoisin 1955 (B, évolué) 
1 bouteille MEURSAULT Ropiteau 1955 (TLB, ela) 
2 bouteilles MEURSAULT Ménard-Métrop 1962 (es) 
4 bouteilles MEURSAULT Malvoisin VSR (ets, MB/B) 
4 bouteilles POUILLY FUISSE Malvoisin VSR (ets, 3 LB) 

82	 3 bouteilles MEURSAULT “Charmes”, Ph. Bouzereau 1980 (fânées) 	 80 / 90 €

83	 Ensemble de 4 bouteilles	 50 / 70 € 
2 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET “Folatières”, Allexant 1970 
2 bouteilles MEURSAULT Maroslavac-Léger 1983

84	 1 jéroboam BOURGOGNE “Tonnerre”, Dampt 2006 	 70 / 80 €

85	 1 jéroboam CHABLIS “V.V.", Dampt 2007 	 100 / 120 €

86	 2 bouteilles BOURGOGNE Coche-Dury 2008 & 2009 	 140 / 160 €

87	 1 bouteille MEURSAULT Coche-Dury 2009 (etlt) 	 220 / 250 €

88	 6 bouteilles MEURSAULT Coche-Dury 2009 (1 elt, 1 ela) 	 1 320 / 1 500 €

89	 2 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET Coche-Dury 2009 (1 elt, ela)	 360 / 400 €

VINS ROUGES DE BOURGOGNE
90	 1 bouteille BOURGOGNE “du Prieur”, C. Duvergey-Taboureau 1937 (es, ea, LB, mise dans les caves de Jacques Prieur, 

très belle couleur) 	 20 / 30 €

91	 1 bouteille CLOS VOUGEOT, C. Duvergey-Taboureau 1949 (ets, TLB) 	 80 / 100 €

92	 1 bouteille SAVIGNY-LES-BEAUNE C. Duvergey-Taboureau 1949 (ets, LB) 	 20 / 30 €

93	 1 bouteille VOLNAY “Clos des Santenots”, C. Duvergey-Taboureau 1949 (ets, LB) 	 60 / 80 €

94	 4 bouteilles BOURGOGNE “du Prieur”, C. Duvergey-Taboureau 1961  
(es, ea, 2 TLB, 2 B bouchons tombants, mise dans les caves de Jacques Prieur) 	 40 / 60 €

95	 1 bouteille MUSIGNY, Leroy 1964 (ea, LB) 	 1 800 / 2 200 €

96	 1 bouteille ROMANÉE-CONTI, 1975 (ea, MB) 	 4 500 / 5 000 €

97	 2 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET “Morgeot”, J. Lameloise 1982 (1 LB, 1 MB) 	 40 / 50 €

98	 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY B. Munier 1990 (tasteviné, 1 TLB, 2 LB) 	 300 / 360 €

99	 4 bouteilles CORTON “Maréchaudes”, Joty 1991 	 160 / 180 €

100	 2 bouteilles MARSANNAY “Les Grasses Têtes”, B. Clair 1995 	 20 / 30 €

101	 1 bouteille CORTON Renardes, Domaine Leroy 1997 (elt, LB, capsule neutre légèrement déc pour vérifier) 	 450 / 500 €

102	 1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN L. Trapet 1999 (tachée) 	 20 / 30 €

103	 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES “Vaucrains”, La Poulette 1999 	 300 / 360 €

104	 2 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN “1° cru”, Bouchard P&F 2005 (etlt, contre étiquettes t) 	 70 / 80 €

105	 1 bouteille NUITS-ST-GEORGES Leroy 2007 	 200 / 240 €

106	 3 bouteilles BOURGOGNE (1 Corton Clos du Roi 69 de Moillard, 1 Nuits 195? R. Barbier mise belge,  
1 Nuits VSR B) 	 50 / 60 €

VINS BLANCS DE BORDEAUX
107	 1 bouteille CH. COUTET, 1° cru Barsac 1908 (eta,mais bouchon bien lisible, MB) 	 60 / 80 €

108	 2 bouteilles CH. COUTET, 1° cru Barsac 1939 (ets, 1 LB, 1 MB) 	 70 / 80 €

109	 1 bouteille CH. D'YQUEM, 1° Grand cru Supérieur Sauternes 1950 (et, MB, traces de coulure) 	 200 / 250 €

110	 2 bouteilles Château D'YQUEM, 1° Cru Supérieur Sauternes 1969 (es & ea; 1 J, 1 TLB) 	 400 / 440 €

111	 1 bouteille CH. D'YQUEM, 1° Grand cru Supérieur Sauternes 1975 (es, et; LB) 	 330 / 360 €

112	 3 bouteilles CH. D'YQUEM, 1° Grand cru Supérieur Sauternes 1990 	 690 / 780 €

113	 6 bouteilles CH. D'YQUEM, 1° Grand cru Supérieur Sauternes 1990 	 1 380 / 1 560 €

114	 4 bouteilles PAVILLON BLANC DU CH. MARGAUX, Margaux 1996 (1 etlt; 2 elt; 1 et)	 400 / 480 €

115	 Ensemble de 4 bouteilles	 30 / 40 € 
1 bouteille CH. CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 2003 (couleur évoluée) 
1 bouteille CH. LAMOTHE, Sauternes 1960 (mise Calvet, eta, TLB) 
1 bouteille MONBAZILLAC Clos Fontindoule 1975 (TLB) 
1 bouteille JURANCON Château Jolys 1990 (MB) 

VINS ROUGES DE BORDEAUX
116	 1 bouteille CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1896 (reconditionnée au château dans les années 80, ett, bon niveau) 	

2 000 / 3 000 €

117	 1 bouteille CH. FIGEAC, 1° Grand Cru St-Émilion 1906 (eta, B) 	 70 / 100 €

118	 1 bouteille CH. PALMER, 3° cru Margaux (SE, V, très vieille, probablement 1906 ou 1908) 	 20 / 30 €

119	 1 bouteille CH. CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 1908 (ett, GV) 	 20 / 30 €

120	 1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1929 (bouchon légèrement ressortant, etlt, V, couleur en voie 
de décomposition, probablement issu d'une cave chaude) 	 200 / 300 €

121	 2 bouteilles CH. CHASSE-SPLEEN Moulis 1945 (elt, 1 ea LB, 1 B/V) 	 80 / 100 €

122	 1 bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1948 (ea, elt, B/V) 	 150 / 200 €

123	 Ensemble de 8 bouteilles 	 170 / 230 € 
1 bouteille CH. LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1950 (B) 
1 bouteille CH. LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1975 (elt) 
1 bouteille CH. LA GAFFELIÈRE, 1° Grand Cru St-Émilion 1975 (ea, MB) 
2 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1976 (elt, 1 MB, 1 B) 
1 bouteille CH. LES ORMES DE PEZ, Saint-Estèphe 1982 (tachée, MB) 
1 bouteille CH. PHELAN-SEGUR, Saint-Estèphe 1986 
1 bouteille CH. LA LOUVIERE, Pessac-Léognan 1996 (elt) 
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124	 3 bouteilles CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1951 (ea, fânées, 1 MB, 2 B) 	 240 / 270 €

125	 Ensemble de 3 bouteilles	 30 / 40 € 
1 bouteille CH. LA FLEUR, St-Émilion 1952 (eta, B) 
1 bouteille CH. CHAUVIN, St-Émilion 1949 (Mise Calvet, TLB) 
1 bouteille CH. LA TOUR DES COMBES, St-Émilion 1959 (Mise Calvet, V) 

126	 2 bouteilles CH. BELAIR, St-Émilion 1955 (B, et; 1 bouchon descendant) 	 40 / 50 €

127	 12 bouteilles CH. CANON, 1° Grand cru St-Émilion 1955  
(1 elt & ela, bon nivau; 2 LB, ela & et; 3 MB dont 1 elt & 2 ela & et; 2 B, et & ela; 4 V, et, 2 ela, 1 ea) cb 	 360 / 420 €

128	 2 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1955 (1etla, 1 ela, et; B) 	 200 / 300 €

129	 1 bouteille Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1955 (étiquette décolée, MB/B) 	 250 / 300 €

130	 Ensemble de 12 bouteilles	 80 / 90 € 
1 bouteille Château RIPEAU, St-Émilion 1955 (ets; B) 
3 bouteilles Château TOURAN, St-Émilion 1962 (ets; 2 LB, 1 LB/MB) 
7 bouteilles Château BELLEVILLE, St-Émilion 1964 (6 éti ill, fanées; 3 LB; 1 MB, 2 B, 1 V) 
1 bouteille Château CANTERANE, St-Émilion 1964 (ets) 

131	 1 bouteille CH. FIGEAC, 1° Grand Cru St-Émilion 1959 (ett, V) 	 30 / 50 €

132	 3 bouteilles CH. TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1959 (elt, 1 TLB, 1 LB, 1 LB/MB) 	 390 / 450 €

133	 6 bouteilles CH. TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1959 (elt, 2 MB, 2 B, 2 B/V) 	 300 / 360 €

134	 1 bouteille CH. MALARTIC-LAGRAVIÈRE, Pessac-Léognan 1961  
(étiquette fânée, millésime peu lisible présumé, TLB) 	 50 / 60 €

135	 4 bouteilles CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1962 (ett, TLB, juste au-dessus du médaillon) 	 480 / 600 €

136	 6 bouteilles CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1962 (ett, LB, haut du médaillon, 1 SE) 	 600 / 720 €

137	 6 bouteilles CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1962 (ett, MB, milieu de médaillon) 	 480 / 600 €

138	 10 bouteilles CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1962 (ett, capsules ab, B dans le bas du médaillon) 	 500 / 600 €

139	 18 bouteilles CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1962 (ett, eta, capsules ab, V et GV) 	 180 / 270 €

140	 Ensemble de 5 bouteilles	 120 / 150 € 
1 bouteille CH. CROIZET-BAGES, 5° cru Pauillac 1964 (elt) 
1 bouteille CH. LANGOA BARTON, 3° cru Saint-Julien 1987 (eta) 
1 bouteille CH. MAUVEZIN, St-Émilion 1959 (eta, V) 
1 bouteille CH. CAP DE MOURLIN, Grand Cru St-Émilion 1982 (elt) 
1 bouteille CH. TROTANOY, Pomerol 1984 (ett, J) 

141	 8 bouteilles CH. LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1967 (elt, ela, 2 SE, niveaux exceptionnels) 	 200 / 240 €

142	 12 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1969 (3 elt, 3 et, 3 J, 9 TLB) cb 	 360 / 420 €

143	 8 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1969  
(2 etlt, 3 et, 4 TLB dont 3 bouchons tombants, 3 LB, ) cb 	 200 / 240 €

144	 4 magnums Château DE LA CHAPELLE, Bordeaux 1969 (ets, ela; 1 MB) 	 160 / 200 €

145	 12 bouteilles CH. DE PEZ, Saint-Estèphe 1970 (3 J, ea, et, es; 4 TLB, 1et; 5 LB, els, 1 et) cb 	 180 / 240 €

146	 5 bouteilles CH. FOMBRAUGE, St-Émilion  
(ett, B, 2 de 70 dont 1 étiquette recollée à l'envers, 1 de 66, 1 de 71, 1 de 72) 	 50 / 75 €

147	 3 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1971 (2LB, 1MB, et)	 350 / 400 €

148	 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1971 (es, ela, niveau correct) 	 1 100 / 1 300 €

149	 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1971 (eta, couleuse, capsule déchirée et partiellement manquante, B) 	 500 / 550 €

150	 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1973 (es, ela, elt) 	 250 / 300 €

151	 1 bouteille CH. LÉOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1973 (ett, TLB) 	 40 / 50 €

152	 5 bouteilles CH. DUHART-MILON, 4° cru Pauillac 1974 	 150 / 175 €

153	 3 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1974 (2LB, 1MB, et)	 350 / 400 €

154	 10 bouteilles CH. LA CONSEILLANTE, Pomerol 1975 (3 J, 3 TLB, 2 LB, 2 MB) cb 	 600 / 700 €

155	 12 bouteilles CH. LA CONSEILLANTE, Pomerol 1975 (ela, elt, 4 J, 4 TLB, 3 LB, 1 MB) cb 	 720 / 840 €

156	 12 bouteilles CH. LA GAFFELIÈRE, 1° Grand Cru St-Émilion 1975 (elt, 3 J, 8 TLB) cb 	 420 / 480 €

157	 12 bouteilles CH. LA GAFFELIÈRE, 1° Grand Cru St-Émilion 1975 (elt, 12 LB) cb 	 360 / 420 €

158	 12 bouteilles CH. LA GAFFELIÈRE, 1° Grand Cru St-Émilion 1975 (et, ela, 12 LB/MB) cb 	 360 / 420 €

159	 12 bouteilles CH. LA GAFFELIÈRE, 1° Grand Cru St-Émilion 1975 (ela, 2 et, 9 MB, 3 B) cb 	 360 / 420 €

160	 9 bouteilles CH. LA GAFFELIÈRE, 1° Grand Cru St-Émilion 1975 (et, 1 bouchon tombant, 9 B) cb 	 180 / 225 €

161	 12 bouteilles CH. LA MAGDELAINE, Grand cru St-Émilion 1975 (ela & etls; 2 J, 2 TLB, 3 LB, 4 MB) cb 	 240 / 300 €

162	 1 bouteille CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1975 (elt, B) 	 70 / 80 €

163	 Ensemble de 2 bouteilles	 55 / 65 € 
1 bouteille CH. LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1975 
1 bouteille CH. BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1975 (B) 

164	 5 bouteilles CH. DUHART-MILON, 4° cru Pauillac 1976 	 150 / 175 €

165	 4 bouteilles CH. L'EGLISE-CLINET, Pomerol 1976 (eta) 	 160 / 180 €

166	 12 bouteilles CH. LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1976 (4 J, 4 TLB, 3 LB) cb 	 540 / 600 €

167	 12 bouteilles CH. LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1976 (3 ela, 4 J, 4 TLB, 2 LB) cb 	 540 / 600 €

168	 12 bouteilles CH. LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1976 (3 TLB, 4 LB, 5 MB) cb 	 360 / 420 €
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192	 12 bouteilles CH. LÉOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1982 (2 J) cb 	 2 160 / 2 400 €

193	 6 magnums CH. MALESCOT-ST-EXUPÉRY, 3° cru Margaux 1982  
(1 tachée, 1 TLB lég. couleuse) cb 	 600 / 720 €

194	 12 bouteilles CH. PHELAN-SEGUR, Saint-Estèphe 1982 (ela, 3 J) cb 	 300 / 360 €

195	 12 bouteilles CH. PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru Pauillac 1982  
(7 TLB, 2 LB) cb 	 2 400 / 2 880 €

196	 12 bouteilles CH. POTENSAC, Médoc 1982 (ela, 2 J, 2 TLB, 2 B) 	 180 / 220 €

197	 12 bouteilles VIEUX CH. CERTAN Pomerol 1982 (4 J, 4 TLB, 2 LB) cb 	 1 440 / 1 680 €

198	 12 bouteilles CH. LA RIVIÈRE, Fronsac 1983 (1 TLB, 1 LB, 1 MB) 	 60 / 70 €

199	 2 bouteilles CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1983 (els) 	 560 / 640 €

200	 12 bouteilles CH. MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1983  
(elt, 2 J, 3 TLB, 4 LB, LB/MB) cb 	 540 / 600 €

201	 1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1983 (etls, etla, TLB) 	 130 / 160 €

202	 Ensemble de 3 bouteilles	 100 / 120 € 
1 bouteille CH. PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru Pauillac 1983 (ets, J) 
1 bouteille CH. MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1983 (es, LB) 
1 bouteille ALOXE-CORTON L. Latour 1997

203	 2 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1984 (1 J) 	 50 / 60 €

204	 12 bouteilles CH. FIGEAC, 1° Grand Cru St-Émilion 1984 (1 ela, 1 etlt, 4 J, 4 TLB) cb 	 360 / 420 €

205	 10 bouteilles Château FOURCAS-HOSTEN, Listrac 1984 (els) 	 70 / 80 €

206	 Ensemble de 5 bouteilles	 120 / 140 € 
2 bouteilles CH. CALON-SÉGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1984 (es, elt, 1 ela) 
1 bouteille CH. FIGEAC, 1° Grand Cru St-Émilion 1984 (es) 
1 bouteille CH. TERREFORT-QUANCARD, Bordeaux 1984 (ets, LB) 
1 bouteille CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1984 (ets) 

207	 3 bouteilles CH. BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1985 	 110 / 120 €

208	 10 bouteilles CH. LAGRANGE Saint-Julien 1985 (4 J, 3 TLB, 2 LB, 1 B) cb 	 250 / 300 €

209	 8 bouteilles CH. LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1985 (es, elt, 5 J, 3 TLB) 	 400 / 480 €

210	 12 bouteilles CH. PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan 1985 (ett, 6 J, 21 TLB, 1 LB) cb 	 480 / 540 €

211	 12 bouteilles CH. CHASSE-SPLEEN Moulis 1986 (2 TLB) 	 300 / 360 €

212	 12 bouteilles CH. PAVIE,1° Grand Cru St-Émilion 1986 (es, et, 5 TLB, 5 LB, 1 MB) 	 960 / 1 080 €

213	 1 jéroboam GALIUS, St-Émilion 1986 cb 	 70 / 80 €

169	 12 bouteilles CH. LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1976 (7 TLB, 3 LB, 2 MB) cb 	 540 / 600 €

170	 3 bouteilles CH. LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1976 (es, 2 TLB, 1 LB elt) 	 120 / 140 €

171	 12 bouteilles CH. RAUSAN-SÉGLA, 2° cru Margaux 1976 (1 ela, 8 TLB) 	 300 / 360 €

172	 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1976 (et, B) 	 650 / 700 €

173	 12 bouteilles CH. DUHART-MILON, 4° cru Pauillac 1978 	 360 / 420 €

174	 2 bouteilles CH. DUHART-MILON, 4° cru Pauillac 1978 	 60 / 70 €

175	 1 magnum CH. DUHART-MILON, 4° cru Pauillac 1978 	 60 / 70 €

176	 3 bouteilles CH. PAVIE-MACQUIN, Grand Cru St-Émilion 1978 (1 TLB, 1 MB, 1 B) 	 30 / 50 €

177	 2 magnums CH. DUHART-MILON, 4° cru Pauillac 1980 	 120 / 140 €

178	 1 bouteille CH. D'YQUEM, 1° Grand cru Supérieur Sauternes 1980 (es, J) 	 150 / 180 €

179	 3 bouteilles CH. LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1981 (ett, TLB) 	 240 / 300 €

180	 2 bouteilles CH. PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru Pauillac 1981  
(elt, capsules neutres CRD, J & TLB) 	 80 / 100 €

181	 12 bouteilles CH. PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru Pauillac 1981  
(capsules neutres CRD) cb 	 540 / 600 €

182	 12 bouteilles CH. PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru Pauillac 1981  
(capsules neutres CRD, 1 ett, 3 J, 4 TLB) cb 	 480 / 540 €

183	 4 bouteilles LE DAUPHIN DE GUIRAUD, Bordeaux 1981 (J) 	 30 / 35 €

184	 12 bouteilles SAINT EMILION  
(7 Soutard 81 elt, etla, 1 capsule tachée, 3 Yon-Figeac 2001, 2 Cap de Mourlin 94) 	 150 / 180 €

185	 11 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1982 (els, 7 TLB) 	 880 / 990 €

186	 10 bouteilles CH. BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1982 (2 TLB, 7 LB) cb 	 350 / 400 €

187	 8 bouteilles CH. CALON-SÉGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1982 (ets, tachées, 2 J, 6 TLB) 	 640 / 720 €

188	 5 bouteilles CH. CALON-SÉGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1982  
(eta, 2 LB, 2 MB, 1 B, 2 millésimes illisibles présumés) 	 150 / 200 €

189	 12 bouteilles CH. FIGEAC, 1° Grand Cru St-Émilion 1982  
(elt, 1 ela, 1 ea, 5 J, 3 TLB) cb 	 1 200 / 1 440 €

190	 5 bouteilles CH. LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1982  
(cb de 12, 1 J, 2 LB, 1 MB) 	 250 / 300 €

191	 4 bouteilles CH. LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1982 (J) 	 720 / 800 €
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214	 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1986 (elt, ea) 	 1 000 / 1 200 €

215	 2 bouteilles CH. FIGEAC, 1° Grand Cru St-Émilion 1988 (ela, elt) 	 80 / 100 €

216	 3 bouteilles CH. GRAND-PUY-LACOSTE, 5° cru Pauillac 1988 (els, elt) 	 120 / 150 €

217	 3 bouteilles CH. LÉOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1988 (es, 2 J) 	 120 / 150 €

218	 12 bouteilles CH. L'ÉVANGILE, Pomerol 1988 (capsules neutres CRD) cb 	 720 / 840 €

219	 11 bouteilles CH. LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1988 (3 J) cb 	 440 / 495 €

220	 12 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1989 cb 	 600 / 720 €

221	 1 bouteille CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1989 (etls) 	 50 / 60 €

222	 2 bouteilles CH. LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1989 (ela, TLB) 	 70 / 80 €

223	 6 bouteilles CH. LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1989 (1 J, cb de 12) 	 720 / 840 €

224	 6 magnums CH. LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1989 (elt) cb 	 1 680 / 1 920 €

225	 12 bouteilles CH. CHASSE-SPLEEN Moulis 1990 (2 TLB) cb 	 360 / 420 €

226	 12 bouteilles CH. LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1990 (3 J) cb 	 600 / 720 €

227	 3 magnums CH. LA RIVIÈRE, Fronsac 1990 	 45 / 60 €

228	 6 magnums CH. LA RIVIÈRE, Fronsac 1990 cb 	 90 / 120 €

229	 1 bouteille CH. LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1990 (es, etlt) 	 120 / 140 €

230	 1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1990 (etla, J) 	 220 / 250 €

231	 1 bouteille CH. TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1990 (ela) 	 50 / 60 €

232	 12 bouteilles PAVILLON ROUGE DU CH. MARGAUX, Margaux 1990 (1 J) cb 	 1 200 / 1 440 €

233	 2 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1991 	 500 / 560 €

234	 4 bouteilles CH. LÉOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1991 (els, elt) 	 160 / 200 €

235	 3 bouteilles BORDEAUX  
(1 Branaire 92, 1 Baronat 69, 1 Belair lalande-de-Pomerol eta) 	 30 / 40 €

236	 2 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1993 (tachées) 	 340 / 380 €

237	 1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1994 (etlt) 	 150 / 180 €

238	 12 bouteilles BORDEAUX  
(Connétable 94, Belles-Graves 59, 2 Tour Lescours 87 eta, 2 Labégorce 77 LB,  
Loudenne 76, Virelade 85, Croix du Merle 96, La Lagune 1968 TLB,  
Marquis de Terme 82 eta, Haut-Batailley 76 TLB) 	 80 / 100 €

239	 10 bouteilles CH. BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1995 (etls, 1 etla) 	 350 / 400 €

240	 12 bouteilles CH. CALON-SÉGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1995 (etlt) 	 480 / 540 €

241	 1 bouteille CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1995 	 45 / 50 €

242	 1 bouteille CH. LEOVILLE POYFERRE, 2° cru Saint-Julien 1995 (els & elt) 	 40 / 45 €

243	 11 bouteilles CH. PONTET-CANET, 5° cru Pauillac 1995 (elt) 	 440 / 495 €

244	 12 bouteilles CH. TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1995 (7 etlt; 5 elt; etls) 	 480 / 540 €

245	 11 bouteilles CH. TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1995 (els, 1 etlt, 4 elt, 2 et; 4 es & et) 	 385 / 440 €

246	 9 bouteilles MISE DE LA BARONNIE, Médoc 1995 (els; 6 etlt, 3 elt; 1 TLB, 2 LB) 	 40 / 50 €

247	 5 bouteilles MISE DE LA BARONNIE, St-Émilion 1995 (etls & elt) 	 20 / 25 €

248	 2 magnums CH. CROIX DU MERLE, St-Émilion 1996  
(cb de 1, on y joint 1 mag de Bourgogne) 	 30 / 40 €

249	 2 bouteilles CH. DUHART-MILON, 4° cru Pauillac 1996 	 90 / 100 €

250	 7 bouteilles CH. DUHART-MILON, 4° cru Pauillac 1996 	 210 / 245 €

251	 12 bouteilles CH. SAINT-GEORGES, St-Georges- St-Émilion 1997 (etlt, 1 etla) 	 70 / 80 €

252	 4 bouteilles CH. SAINT-GEORGES, St-Georges- St-Émilion 1997 (etls, 1 etlt) 	 25 / 30 €

253	 2 bouteilles Château PAVIE,1° Grand Cru St-Émilion 1997 	 200 / 240 €

254	 3 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1998 (els & elt) 	 120 / 135 €

255	 12 bouteilles CH. DE SALES, Pomerol 1998 (6 etlt) 	 300 / 360 €

256	 6 bouteilles CH. GAZIN, Pomerol 1998 (2 etlt & 2 elt) 	 210 / 240 €

257	 3 bouteilles CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1998 (etls; 2 etla) 	 150 / 180 €

258	 12 bouteilles CH. LA GAFFELIÈRE, 1° Grand Cru St-Émilion 1998 (etls) 	 480 / 540 €

259	 12 bouteilles CH. LA VIOLETTE, Pomerol 1998 (2 elt; etls) 	 420 / 480 €

260	 7 bouteilles CH. LAROSE-TRINTAUDON, Haut-Médoc 1998 	 70 / 80 €

261	 2 bouteilles CH. LASCOMBES, 2° cru Margaux 1998 	 70 / 80 €

262	 6 bouteilles CH. LATOUR A POMEROL, Pomerol 1998 (filmées, fânées, tachées)	 380 / 450 €

263	 2 bouteilles CH. PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2° cru Pauillac 1998 (etls) 	 120 / 140 €

264	 Ensemble de 9 bouteilles	 40 / 50 € 
3 bouteilles CH. VIEUX DUCHE, Lalande de Pomerol 1998 (els, elt; 1 MB) 
6 bouteilles CH. PATACHE D'AUX, Médoc 2003 (els) 
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265	 2 bouteilles CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1999 (elt) 	 360 / 400 €

266	 10 bouteilles Château LA FLEUR-PEYRABON, Pauillac 1999 	 150 / 200 €

267	 1 bouteille PETRUS, Pomerol 2000 (et) 	 2 000 / 2 400 €

268	 1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2001 	 200 / 240 €

269	 4 bouteilles CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 2002 (ela) 	 140 / 160 €

270	 4 bouteilles CH. PHELAN-SEGUR, Saint-Estèphe 2002 	 100 / 120 €

271	 2 bouteilles CLOS FOURTET, 1° Grand Cru St-Émilion 2002 (etlt, 1 ela) 	 80 / 100 €

272	 3 bouteilles CH. DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 2003 	 150 / 180 €

273	 1 bouteille CH. LAFLEUR, Pomerol 2003 (etla) 	 270 / 300 €

274	 5 bouteilles CH. LEOVILLE POYFERRE, 2° cru Saint-Julien 2003 	 200 / 225 €

275	 6 bouteilles CH. PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2° cru Pauillac 2003 (2 etlt) 	 300 / 360 €

276	 6 bouteilles CH. PONTET-CANET, 5° cru Pauillac 2003 (5 elt) 	 300 / 360 €

277	 6 bouteilles CH. LA CROIX DE MARBUZET, Saint-Estèphe 2004 	 60 / 70 €

278	 1 bouteille PETRUS, Pomerol 2004 	 1 200 / 1 300 €

279	 18 demies CH. PAVEIL DE LUZE Margaux 2006 (dont 3 de 2009) cb 	 90 / 110 €

280	 24 demies CH. PAVEIL DE LUZE Margaux 2007 cb 	 100 / 120 €

281	 18 demies CH. PAVEIL DE LUZE Margaux 2008 cb 	 90 / 110 €
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et accompagné d’un chèque ou de coordonnées bancaires. La SVV 
Thierry de MAIGRET agira pour le compte de l’enchérisseur, selon 
les instructions précisées dans ce formulaire, ceci afin d’essayer 
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même montant, l’enchérisseur présent aura la priorité.
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TVA : La TVA incluse dans la marge pourra être remboursée aux 
acheteurs non-résidents de l’union européenne après envoi à la 
SVV du document douanier d’exportation, exemplaire n°3, visé par 
les douanes, et ce dans le délai de deux mois après la vente. Aucun 
bordereau HT ne sera établi sans justificatif officiel d’exportation, le 
seul numéro de TVA intra-communautaire ne suffisant pas.
Défaut de paiement : Le paiement par chèque sans provision ou le 
défaut de paiement n’entraîne pas la responsabilité de la Société de 
Vente et en conséquence la délivre de l’obligation de paiement au 
vendeur. 
À expiration du délai d’un mois après mise en demeure de l’acquéreur 
par lettre recommandée avec avis de réception à ses frais, et à défaut de 
paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour prise 
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dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, 
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est remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de 
l’adjudicataire défaillant : si le vendeur ne formule pas cette demande 
dans un délai d’un mois à compter de l’adjudication, la vente est 
résolue de plein droit, sans préjudice de dommage. Intérêts dûs par 
l’adjudicataire défaillant.
Retrait des lots : Aucun lot ne sera remis avant acquittement de la 
totalité de sommes dues. En cas de paiement par chèque non certifié, 
le retrait des objets pourra être différé jusqu’à encaissement. Les 
achats volumineux adjugés qui n’auront pas été retirés à Drouot le 
lendemain de la vente avant 10 heures en salle, seront entreposés 
au magasinage de l’hôtel Drouot ; ils demeurent sous l’entière 
responsabilité de l’adjudicataire. Les frais de stockage dus par 
l’acquéreur devront être réglés au magasinage de l’hôtel Drouot 
avant enlèvement des lots et sur présentation du bordereau acquitté. 
Les objets de petit volume peuvent être gardés à l’étude pendant 15 
jours après la vente ; au-delà, des frais de garde de 3 euros par jour et 
par objet seront réclamés.
Expédition des lots : L’expédition des lots est une facilité accordée 
par la SVV aux clients, la SVV n’est pas responsable du transport des 
lots. L’envoi des lots ne se fera qu’à la demande expresse et écrite de 
l’adjudicataire après la vente accompagnée d’une lettre de décharge 
de responsabilité, et à ses frais.
Exportation des lots : L’exportation des lots peut être soumise 
à l’obtention d’autorisations, sous la responsabilité de l’acheteur. 
L’obtention, le refus ou les délais d’obtention d’autorisations ne 
peuvent conditionner le délai de paiement ni motiver l’annulation de 
la vente.
Droit de préemption : L’État français dispose d’un droit de 
préemption des œuvres vendues, par déclaration dès l’adjudication 
prononcée, auprès du commissaire-priseur. L’État dispose d’un délai 
de 15 jours pour confirmer l’exercice de ce droit. Dans ce cas, il se 
substitue au dernier enchérisseur.

PRÉCISIONSÉtat des étiquettes :
ETLA	: étiquette très légèrement abimée 
ELA	 : étiquette légèrement abimée
EA	 :étiquette abimée
ETA	 : étiquette très abimée
IL	 : illisible
SE	 : sans étiquette
CE	 : contre-étiquette

ELS	 : étiquette légèrement sale
ES	 : étiquette sale
ETS	 : étiquette très sale
ELT	 : étiquette légèrement tachée
ET	 : étiquette tachée
ETT	 : étiquette très tachée
R	 : reconditionnée

Niveau des bouteilles :
J	 : juste
TLB	 : très légèrement bas
LB	 : légèrement bas
MB	 : moyennement bas
B	 : bas
V	 : vidange

MDC	: Mise du Château
CAP	 : capsule
SC	 : sans capsule
cb	 : caisse bois
SM	 : sans millésime

“L'abus d'alcool est dangereux pour la santé”
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